

EL CAUDILLO ASISTE A LA CORRIDA DE LA BENEFICENCIA DE MADRID



Madrid.—S. E. el jefe del Estado acamado por la muchedumbre que llenaba la plaza de Toros Monumental de Madrid al comenzar la Corrida de la Beneficencia.—(Foto CIFRA GRAFICA)

REUNION DEL CONSEJO DE MINISTROS PRESIDIDO POR EL JEFE DEL ESTADO

Encauzamiento de ríos y adquisición de material ferroviario

Pasa a las Cortes un proyecto de Ley modificando el Código Penal y castigando el encubrimiento como delito autónomo

Madrid.— En la Subsecretaría de Educación Popular se facilitó la siguiente referencia de lo tratado en el Consejo de Ministros celebrado ayer bajo la presidencia de S. E. el jefe del Estado, y fueron aprobadas las siguientes disposiciones:

PRESIDENCIA

Decreto por el que se aprueba el nuevo reglamento de señas de temporal y puertos que ha de sustituir al de 14 de Septiembre de 1921.

RECURSOS DE AGRAVIO

Expedientes de trámite.

ASUNTOS EXTERIORES

Informe sobre la visita de diversas personalidades extranjeras a España.

GOBERNACION

Expedientes de nacionalidad.

EJERCITO

Expedientes de trámite.

MARINA

Decreto por el que se concede la Gran Cruz del Mérito Naval al almirante de la Armada portuguesa don Luis Magalhães Correia.

Decreto por el que se nombra jefe del Centro técnico de armas, al general del Cuerpo facultativo de Armas Navales, a don Emilio Gelabert Pérez.

EXPEDIENTES DE TRÁMITE

AIRE

Acuerdo del Consejo por el que se remite a las Cortes un proyecto de ley, por el que se determinan las condiciones en que podrán pasar a las escalas de oficiales, los suboficiales

y alférez especialistas del Ejército del Aire.

Informe de asuntos del Departamento.

JUSTICIA

Acuerdo del Consejo por el que se pasa a las Cortes un proyecto de Ley por el que se modifica el Código penal ordinario y se castiga el encubrimiento como delito autónomo.

Decreto por el que se regula el funcionamiento de las salas oficiales de subastas.

COMBINACION FISCAL

Expedientes de rehabilitación de funcionarios y de libertad condicional.

HACIENDA

Decreto por el que se nombra presidente del Tribunal económico-administrativo central a don Luis Pérez Páez Estrada.

Expedientes de crédito y trámite.

INDUSTRIA Y COMERCIO

Decreto conjunto de Industria y Comercio y Trabajo, por el que se modifica el artículo octavo del Decreto conjunto de 23 de Abril del corriente año en lo que se refiere a la aplicación de los abonos al Patronato "Juan de la Cierva", del Consejo Superior de investigaciones científicas.

Decretos de personal.

Informe sobre asuntos del Departamento.

AGRICULTURA

Decreto por el que se declara de interés social la expropiación para su parcelación por el Instituto nacional de Colonización de la finca denominada "Era Chinchilla", sita en el término municipal de Espejo (Córdoba).

Expedientes de trámite.

EDUCACION NACIONAL

Decreto por el que se autoriza un convenio especial entre el Estado y la Diputación provincial de Salamanca para la construcción de edificios escolares y viviendas para maestros nacionales.

Decreto por el que se declara monumento histórico-artístico el templo de Nuestra Señora de la Concepción, de Orotava (Tenerife).

Decreto por el que se aprueba el proyecto de construcción del Museo arqueológico de Tarragona.

OBRAS PUBLICAS

Decreto por el que se autoriza, para ejecutar por administración, las obras de "construcción de nuevo muelle en el trozo segundo del Levante que sustituir el destruido durante la guerra de liberación en el pueblo de Valencia".

Autorizado diversas obras, encanuzamiento de ríos y adquisición de material ferroviario.

Decreto sobre creación de la Inspección delegada del Ministerio de Obras Públicas en el puerto comercial y zona franca de Cádiz.

TRABAJO

Decreto por el que se aprueban varios proyectos de-clarados urgentes por el Instituto Nacional de la Vivienda.

AMPLIACION DEL CONSEJO

Madrid.— El ministro de Educación Nacional, señor Ibáñez Marín, recibió en su despacho oficial a los periodistas, a los que amplió la referencia del Consejo en los términos siguientes:

En el amplio despacho del ministro de Obras Públicas, hay que destacar de manera especial las obras portuarias de saneamiento de algunos importantes ríos y la adquisición de material ferroviario.

Continuando la política docente de atender en cuanto sea posible a la constitución de grupos escolares y viviendas para maestros, el Consejo ha aprobado un convenio especial entre el Estado y la Diputación provincial de Salamanca, por el que se pondrá en marcha la resolución de este problema en la provincia citada.

Sirviendo una vieja y legítima aspiración de la ciudad de Tarragona, el Consejo de Ministros ha aprobado un decreto por el que se tramita la construcción del Museo arqueológico que ha de reunir la extraordinaria riqueza que en este orden tiene aquella provincia.

EL GOBIERNO OTORGA LA MEDALLA DEL TRABAJO AL INSIGNE PINTOR DON MARCELLANO SANTA MARIA

Fué solicitada por un grupo de artistas y las autoridades burgalesas, con motivo del gran triunfo de su última Exposición



Ayer se recibió en la Alcaldía de Burgos, una comunicación del Ministerio de Trabajo, participando que el Gobierno ha otorgado la Medalla del Trabajo, a nuestro ilustre paisano, el hijo predilecto de la ciudad e insigne pintor, don Marceliano Santa María.

Como se recordará, la iniciativa de la cual partió la solicitud de tan preciada condecoración por el gran pintor burgalés, surgió en el homenaje que dedicó a don Marceliano las más relevantes personalidades del Arte español, con motivo del grandioso triunfo alcanzado en su última Exposición titulada "Mi obra después de los 80 años". Dicho homenaje consistió en un almuerzo, que fue presidido por representantes de las Corporaciones y autoridades burgalesas y madrileñas, las cuales, junto con los numerosos artistas reunidos en el acto, firmaron la solicitud dirigida al Gobierno, en petición de la Medalla de Trabajo para el insigne pintor castellano.

Enviarnos al Excmo. Sr. D. Marceliano Santa María nuestra más cordial enhorabuena, por esta nueva condecoración que tanto le honra y que constituye un orgullo más para la tierra que le vio nacer.

EXITO DE LOS COROS Y DANZAS ESPAÑOLAS EN LANGOLLEN

Señoritas de la S.F. de Segovia y Córdoba han conquistado los premios segundo y tercero

Madrid.— De Langollen se reciben noticias de que oficiada por el obispo de Aneveia, se celebró una solemne misa pontifical a la que asistieron todas las agrupaciones artísticas de los países católicos que tomaron parte en el concurso de Gales del Norte. La masa coral de mueros de Almadén, en colaboración con la coral austriaca "Wago", cantó la misa. El obispo pronunció una sentida plática en español. En lugar preferente del edificio quedaba la bandera española.

Más tarde, los mineros españoles ofrendaron a la princesa austríaca Auerpang, que pre-encabla las actuaciones de las agrupaciones artísticas, un magnífico ramo de flores. También hicieron objeto de este obsequio a las españolas de la Sección Femenina de Segovia y Córdoba, que han obtenido el segundo y tercer premio de danzas.

El éxito popular que actualmente alcanza el coro español de mineros, expresó el sentido que anidaba en gran parte del pueblo británico, que al contacto con una representación de España auténticamente trabajadora manifiesta su admiración y simpatía que estrechará de día en día las relaciones con España.—Cifra.

HOMBRE DE NEGOCIOS PERSA EN ESPAÑA

Barcelona.—Ha llegado a esta capital el príncipe Aj Shiri, de una antigua dinastía real persa, que tiene grandes negocios en India y el Irán. Viene a España para estudiar las posibilidades de un intercambio entre Irán y España.—Cifra.

OFRENDA DE "LAS PIEDRAS ANGULARES DE LA LIBERTAD"

Bedford (Indiana).—El senador norteamericano William E. Jenk, entregó a los representantes de 17 naciones, entre las que figuraron España, las "Piedras angulares de la libertad" como símbolo de amistad. La entrega de las piedras se hizo ante una muchedumbre de más de cinco mil personas, con motivo de los actos conmemorativos del centenario de la iniciación del corte y venta de la pieza caliza de Indiana, en un aspecto comercial.—Efe.

LOS METROPOLITANOS SOLICITAN QUE SE CUMPLA EL FUERO DE LOS ESPAÑOLES FRENTE A LA PROPAGANDA PROTESTANTE

Importante Instrucción de la Conferencia Metropolitana hecha público por el Cardenal Primado de las Españas

Toledo.—El cardenal Arzobispo de Toledo ha hecho pública, en el Boletín Oficial del Arzobispado, la Instrucción de la Conferencia de Metropolitanos españoles, sobre la propaganda protestante en España.

Siendo el principal deber de los Obispos —dice la instrucción— el vigilar por la conservación y pureza de la Fé, la Conferencia de los Metropolitanos españoles hubo de ocuparse, en la última reunión celebrada, de la campaña de propaganda protestante desarrollada en España en estos últimos tiempos, acordando presentar una fiel y respetuosa exposición de hechos en relación con la legislación actualmente vigente en nuestra Patria, a Su Excelencia el Jefe del Estado, y publicar, así que se hubiese recibido el Nihil Obstat de la Santa Sede, a los acuerdos de la Conferencia, una declaración de principios para los fieles.

EL MIÉRCOLES, SOLEMNE INAUGURACION OFICIAL DE LAS ESCUELAS DEL GRUPO "JUAN YAGUE"

Los niños de la populosa barriada dedicarán un sentido homenaje al benemérito artífice de la obra

El miércoles próximo, día 23, se verificará la solemne inauguración oficial de las escuelas construidas en la barriada de viviendas ultrabarratas "Juan Yague", a cuyo acto asistirán todas las autoridades locales. El programa de la brillante fiesta que con tal motivo ha de desarrollarse, es el siguiente: A las ocho de la mañana, día por niños y niñas, que recorrerán la barriada cantando canciones infantiles. A las nueve y cuarto, concentración de los pequeños en la plaza, para recibir a las autoridades, a las nueve y media, misa rezada y seguidamente acto de leer banderas cantándose el Himno nacional, con acompañamiento de la banda militar. A continuación, bendición e inauguración de las Escuelas, con homenaje de los niños al teniente general Yague, a quien harán entrega de un precioso pergamino. Por su parte, el capitán general de la región obsequiará a los niños con un desayuno, entregándoles asimismo una merienda. Por último, los niños desfilarán ante los miembros del Consejo de Protección escolar de la barriada, presidido por nuestra primera autoridad militar. Por la tarde, a hora que oportunamente será señalada, fiesta de homenaje al niño. Los pequeños visitarán a sus compañeros enfermos, llevándoles el obsequio del Consejo. A continuación se celebrará una merienda, distribuyéndose helados y galletas de donación particular de un generoso industrial de esta plaza y por último se desarrollarán diversos juegos infantiles.

La juventud católica norteamericana desea también peregrinar a Santiago

Solidaridad de los católicos escoceses

Aprobación y apoyo del arzobispo de Buenos Aires

Glasgow.—El anuncio de la peregrinación a Santiago, organizada por la Juventud de Acción Católica española para los próximos días 28 y 29 de Agosto, ha despertado vivo entusiasmo y extraordinaria simpatía en la Juventud Nacional Católica de Escocia. En prueba de solidaridad con la Juventud española, el Consejo nacional escocés de la Asociación de Jóvenes Católicos ha acordado celebrar el "Día de Santiago" una misa en la Catedral de Glasgow. La juventud escocesa elevará sus plegarias por el éxito de la peregrinación.

EL ARZOBISPO DE BUENOS AIRES CONCEDE SU APOYO A LA PEREGRINACION

Buenos Aires.— El Emmo. y Rvdo. Cardenal Copello, Arzobispo de Buenos Aires, ha concedido su aprobación y aliento a la peregrinación hispanica a Santiago de Compostela que organiza la Juventud de Acción Católica española para los días 28 y 29 de Agosto.—Efe.

JOVENES NORTEAMERICANOS DESEAN PEREGRINAR

Friburgo (Suiza).— Los jóvenes católicos norteamericanos estudiarán la posibilidad de participar al lado de los españoles e hispanoamericanos en la peregrinación a Santiago de Compostela, organizada por la Juventud de Acción Católica española. El director del servicio exterior de la National Catholic Welfare Conference, Richard Pavee, que se halla actualmente en esta ciudad, ha comunicado al Consejo Superior de la Juventud de A. C. española, que los miembros de la organización a que pertenece prestarán su concurso decidido al gran proyecto y que está convencido de que realizarán los mayores esfuerzos para que la juventud norteamericana pueda también al Sepulcro del Apóstol.—Efe.

INTERES ENTRE LOS CATOLICOS FRANCESES

Amiens (Francia).— Los detalles de los preparativos de la peregrina-

Excursión escolar en Burgos



Los alumnos más aventajados de las Escuelas Nacionales de San Sebastián, que se encuentran en nuestra ciudad, donde cumplimentaron en el día de ayer a las autoridades. Nuestro fotógrafo obtuvo una placa de los niños, rodando al capitán general de la Región, teniente general Yague.— (Foto LEDE)

CIERRE TOTAL DE FRONTERAS ENTRE LA ZONA SOVIETICA Y LAS OCCIDENTALES, EN ALEMANIA

Paralización de negocios ante el cambio monetario

Huelga general en el puerto de Londres

Berlín.— Las Autoridades militares soviéticas han ordenado en las últimas horas de hoy, el cierre inmediato de todas las fronteras de su zona de ocupación en Alemania a todo tráfico y circulación con las zonas occidentales, incluso al de los vehículos militares aliados.—Efe.

PARALIZACION DE LOS NEGOCIOS

Francfort.— Ante la inminencia del anuncio sobre la reforma monetaria en la parte occidental de Alemania, los negocios y la vida comercial han quedado paralizados. El mercado carece casi de valor y laaja más todavía, teniendo noticias de que en Zurich, por un centenar de marcos se ha pagado un franco suizo y veinte centavos.

Las tiendas y las industrias han cerrado en espera de noticias. El mercado negro, que funciona en la estación de Francfort, ha subido enormemente el precio de los cigarrillos. Después de haberse anunciado que se recibirían "importantes noticias", el precio de los cigarrillos saltó de doce marcos cada uno que era la "cotización" de ayer miércoles, a veinte marcos.

PARALIZACION TOTAL DEL PUERTO DE LONDRES

Londres.— Ha quedado paralizado totalmente el puerto de Londres, al unirse a la huelga de descargadores los pocos que no habían ido. Si la huelga no se resuelve pronto se dejarán sentir sus efectos en el racionamiento de la población.—Efe.

SE CREE QUE INTERVENDRA EL EJERCITO INGLES

Londres.— Con la paralización

total del puerto de Londres, se cree que el Gobierno británico recurrirá a los representantes de 17 naciones, entre las que figuraron España, las "Piedras angulares de la libertad" como símbolo de amistad. La entrega de las piedras se hizo ante una muchedumbre de más de cinco mil personas, con motivo de los actos conmemorativos del centenario de la iniciación del corte y venta de la pieza caliza de Indiana, en un aspecto comercial.—Efe.

DEL BURGOS DE ANTAÑO

ESTAMPA DE VIEJA DEMOCRACIA Y HOMENAJE A UNA PROSAPIA ILUSTRE

Por Ismael G. RAMILA

El documento que hoy ve la luz aquí quiere ser, al mismo tiempo que evocación del vivir a la vez recolecto y activo de los vecinos de un olvidado pueblo burgalés, Páramo del Arroyo, el cual apoya su caserío humilde en el recuerdo de un empuñado alcor que a portía flagelan los cuatro vientos clásicos, homenaje a la memoria de una de las más nobles y ricas estirpes burgalesas, la de los Astudillo quienes desarraigándose de este su lugar de natio en las brumas aún del medioevo, alla por la primera mitad del siglo XV, (1) supieron sin perder nunca el contacto y afecto al secular terruño, elevarse, en el hogar, a la par duro y noble de un trabajo constante, a un grado de bienestar y aún de nobleza tales que los descendientes de estos recios hidalgos pueblerinos, llegaron en el correr del tiempo y merced a sus merecimientos y a sucesivos y ventajosos entronques familiares, a ostentar nada menos que cinco marquesados. Son a saber: de Escalona, Casa Fuerte, el Prado, de Villanueva de las Torres y de Bedmar, este último con Grandeza de España (2).

La rama de Astudillo a la que Melchor el protagonista de este verídico relato perteneciera, estuvo representada, como más inmediatamente ascendientes por su abuelo Pedro, quien allá en una de las ciudades de aquella ávida «Ansa feúntica» (Colonia), supo amasarse muy sólida fortuna, trasladando hasta ella las afamadas lanas de las viejas «Cabañas burgalesas», y por su padre Lesmes de Astudillo y doña Mencía de Paredes de hijodalga familia radicada en Bardadillo del Mercado, matrimonio a quien la providencia quiso favorecer con una prote-lucida y numerosa, cuatro de cuyos miembros, Melchor nuestro protagonista vecino y regidor burgalés, Lesmes estante en Florencia, Gaspar que lo fué en Sevilla y Juan en Nueva España, ejercieron de por vida las honrosas actividades comerciales, al paso que otros tres, don Andrés, don Pedro y don Baltasar lograron escalar por sus merecimientos y virtudes muy destacados cargos eclesiásticos, siendo los dos primeros dignidades de nuestra Catedral con sendos títulos de Capiscol y Arcediano de Palenzuela y el tercero de la de Sevilla en la cual Catedral ejerció el Arcedianazgo de Jaén (3).

Melchor, caso en nuestra capital con su escudatada y noble prima doña Beatriz de Astudillo Santa Cruz, hija de Alonso de Astudillo a quien nos referimos en la nota pri-

mera y doña Bernardina de Santa Cruz; correspondiendo a aquel opulento y ejemplar matrimonio que en más de una ocasión supo dar pruebas de muy laudable caridad cristiana, el honor de ser los fundadores y dotadores de una caritativa institución de aquel Burgos de otrora que bajo el título de «Hospital de las Novenas» y para dar en el asilo y sustento a los romeros pobres que en tropel acudían a rendirse a las plantas de Cristo famosísimo de Burgos sito en San Agustín, edificaron en las inmediaciones de este insigne y hoy casi desaparecido cenobio; extros éstos que se hacían constar en una inscripción que sobre su frontis se grabara y que rezaba así: «A la honra y gloria de Dios, Melchor de Astudillo regidor, imitando la piadosa liberalidad de sus pasa-

(Pasa a última página.)

ESTADOS UNIDOS RETIRARA SUS TROPAS DE GROENLANDIA

Dinamarca había hecho repetidas veces la petición

Londres.— Todas las fuerzas norteamericanas de Groenlandia serán retiradas, según anuncia el "Yorkshire Post", por medio de su redactor diplomático. Agrega que la decisión es consecuencia de las conversaciones norteamericano-danesas celebradas en Washington. La información afirma que el secretario de Estado, general George Marshall, concretó que Dinamarca debía mantener su base aérea y sus estaciones meteorológicas en buen estado. La retirada coincide con las repetidas peticiones danesas de evacuación de las fuerzas estadounidenses, termina diciendo la información.—Efe.

ACTUALIDAD BURGALESA

NOTICIAS

Delegación provincial de Abastecimientos

DE INTERES PARA LOS INDUSTRIALES PANADEROS

Ciudadanos industriales presentarán la licitación exigida en mencionado oficio circular a la vez que los apéndices número 1, durante los días y horas señalados en combinación: Panaderías números 1 al 15, el día 1.º de Julio, horas de 9.30 a 13. Id. 16.º al final, el día 2.º de Julio, a las horas indicadas.

PRESENTACION DE APENDICES

Los industriales del ramo de Ultramarinos comprendidos entre los números 1 al 60 y Económicos no Preferentes, deberán presentar los Apéndices núm. 6 al censo de clientes del primer semestre del año en curso, el día 25 del presente mes durante las horas, horas de 9.30 a 13.

LA LONJA CONSERVERA

Almacén de escabeches — Conservas de Pescados — Jamones y Embutidos — Colonias en general — Vendas por Mayor y Detall

FERMIN NEBREA
Defensores de Oviedo, 1

Servicio de ambulancia

para traslado de enfermos

Teléfono 2210. Trinidad, 1, BURGOS

Villacienczo

El día 20, grandes bailes organizados por una gran orquesta, grandes partidos de bolos y ricos clarinetes.

GUÍA FACULTATIVA

Clinica Dental
DOMINGO BARREIRO
Consulta diaria de 10 a 1 y de 4 a 7
Santander 22 y 24. — Teléfono 2432

P. LOPEZ
DIRECTOR DEL DISPENSARIO ANTITUBERCULOSO
De la Cruz Roja. — RAYOS X
Puebla, 2. — Teléfono 2231

JOSE CARAZO
PARTOS Y ENFERMEDADES DE LA MUJER
Del Hospital de Barrancas y Cruz Roja
Héroes de Alcazar, 3. — Teléfono 1594

V. Ojeda Carcedo
APARATO DIGESTIVO Y NUTRICION
Analista clínico, Rayos X, Metabolismo. Consulta de 10 a 2 y de 3 a 6
Vitoria, 19, 1.º — Teléfono 1667

C. Suárez de Puga
ESPECIALISTA ENFERMEDADES NERVIOSAS Y MENTALES
Consulta diaria — Avellanos, 1

I. LOPEZ SAIZ
Jefe de Clínica del S.L.U.º
Piquisquero "SAN LUIS"
Enfermedades mentales y nerviosas
Consulta diaria de 12 a 2.
Calle de Santander 22 y 24, 3.º

BRUNO ARAGUES
MEDICO DONTOLOGO
Queipo de Lazo, 2. Teléfono, 2798

Sonatorio de Nuestra Señora de la Blanca
CURAS DE REPOSO
Enfermedades de medicina general
Pisanes, 33. — Teléfono 2323, Burgos

Dr. Muñoz Casas
ONDA CORTA PIEL Y VENEREAS
DIRECTOR DEL DISPENSARIO ANTIVENEREO
Consulta de 12 a 2 y de 4 a 6
Almirante Bouffay, 13, 1.º Tel. 1539

CUPON PRO CIEGOS

El número premiado con 25 pesetas correspondiente al sorteo del día de ayer, es el 355.

OBSERVACIONES METEOROLOGICAS

Correspondientes al día de ayer:
Barómetro: A las siete de la mañana, 691.8; a las dos de la tarde, 691.1; a las siete de la tarde, 690.7.
Termómetro: Máxima, 23.6; mínima, 8.4.
Dirección y fuerza del viento: A las siete de la mañana, NE, 4 Km.; a las dos de la tarde, SW, 8 Km.; a las siete de la tarde, NNE, 18 Km. Recorrido, 120.

ADMORAMIENTO

Se nombra auxiliar de Administración de tercera clase del Ministerio de Educación Nacional, a doña Natividad Puente Gutiérrez, con destino en la Escuela del Magisterio de Burgos.

ACORDAMIENTO

Don Ricardo S. Suso, hijo y demás familia de la finada doña Bernarda Alameda García (c. e. p. d.), nos ruegan hacernos constar su gratitud hacia ciertas personas que intervinieron por el curso de su dolencia o asistieron al entierro y funeral celebrados por el eterno descanso de su alma.

Las necesidades del automovilista siempre cubiertas por CONTINENTAL AUTO, S. A.

Repuestos para automóvil
Plaza de Calvo Sotelo, 8. Tfno. 1814 BURGOS

LEGA A BURGOS UN GRUPO DE ESTUDIANTES DONOSTIARRAS

Los alumnos ejemplares de las distintas Escuelas nacionales de San Sebastián, cuya llegada a nuestra ciudad anunciábamos en nuestro último número, acompañados por el inspector de Enseñanza Primaria, señor Acosta, acudieron en la mañana de ayer a las Casas Consistoriales, cumplimentando al alcalde, señor Quintana Palacios.

GOBIERNO CIVIL

VISITAS Y DESPACHO

El Excmo. señor Gobernador civil y Jefe provincial del Movimiento, don Alejandro Rodríguez de Valdeacel, en la mañana del día de ayer y en su despacho oficial de este Gobierno, despachó con los siguientes señores:

Don Miguel Calvo, comisario del Cuerpo General de Policía; don José María Medarde, secretario técnico de la delegación provincial de Abastecimientos y Transportes; don Mariano Cobo, secretario general de este Gobierno; y señor Bernal.

Asimismo recibió a don Honorato Martín Colos, presidente de la Excmo. Diputación provincial; don Carlos Quintana Palacios, alcalde presidente del Excmo. Ayuntamiento; don Marcos Melá Gasca, don Julián Ortiz de Apodaca Uris, don Francisco Besosa Puértolas, inspector de Primera Enseñanza; don Hermán Fortunato García, director del Círculo (Castilla); don Eustaquio Velasco, don Emilio Alvarez, don Crescencio Elena, don Eusebio Alonso y don Felipe Alonso, alcaldes y secretarios de Villahoz, Tordomar y Santa Cecilia; don Alejandro Encabo, contratista del canal de La Vid; don Nicolás Dorado Serrá, ingeniero industrial; don Basilio Gutiérrez, alcalde de Valle de Mena y don Alvaro Martínez, vecino de este Valle.

CARTELERIA

ESPECTACULOS

COLISEO CASTILLA— Sesión continua de 5 a 10. «Diego Banderas y Justicia corsas». A las 11, «Diego Banderas».

CINE AVENIDA— A las 5.30, 7.45 y 11, «La ciudad del silencio». Estreno.

CALATRAVA— Sesión continua de 5 a 10. «Vacaciones sublimes (estreno)» y «Un crimen para una sentencia». A las 11, «Vacaciones sublimes».

CINE CORDON— A las 5.15, 7.45 y 11, «Las rocas blancas de Dover».

GRAN TEATRO— A las 5, 7.45 y 11, «Babilonia».

POPULAR CINEMA— Sesiones de 6 a 10 y 8 a 12.

CINE REX— Sesión continua de 6 a 10. «Justicia corsas» y «Mar abierto». A las 11, «Justicia corsas».

SALA DE FIESTAS (Gran Teatro)— Concursos, bailes y atracciones.

ANUNCIOS OFICIALES

Ayuntamiento de Aranda de Duero

ANUNCIO DE SUBASTA

Por acuerdo de este Ilustre Ayuntamiento, se anuncia a subasta la construcción de ciento tres viviendas protegidas, Grupo Escolar y Dependencias Municipales con sujeción a los proyectos formulados por el arquitecto don José Ángel Carrión.

El importe total del presupuesto asciende a la cantidad de CINCO MILLONES SETECIENTAS OCHENTA Y CINCO MIL OCHOCIENTAS SETENTA Y CUATRO PESETAS Y OCHO CENTIMOS (5.785.874.08 pesetas).

Tanto el proyecto como los pliegos de condiciones facultativas y económicas, presupuestos, planos y demás documentos se hallan expuestos al público en la Secretaría municipal, advirtiéndose que el plazo para la presentación de pliegos expira el 8 de Julio próximo, a las catorce horas.

Aranda de Duero, a 15 de Julio de 1948.

Banco Hispano Americano

En uso de las facultades estatutarias, y de acuerdo con lo establecido por el decreto de 31 de Diciembre de 1941, el Consejo de Administración de este Banco, ha acordado repartir a los señores accionistas un dividendo a cuenta de los beneficios del ejercicio de 1948, cuyo importe, después de hecha deducción de los impuestos procedentes, será de 25, (veinticinco pesetas) líquidas por acción.

El pago de este dividendo quedará abierto a partir del día 12 de Julio próximo en todas las oficinas de este Banco y en las Centrales de los Bancos de Gijón, Herrera y San Sebastián.

Madrid, 19 de Junio de 1948.— El secretario general, J. NUÑEZ MORENO.

REGISTRO CIVIL

Durante el día de ayer se verificaron las siguientes inscripciones:

NACIMIENTOS
Leonardo Escobar Peñacoba, Francisco Javier Alonso Martínez, Jesús Vilatorrada Monasterio y Miguel Angel Ortega Pérez.

DEFUNCIONES
Enrique Olarán Duthell, de Rentería (Guipúzcoa), 49 años, Plaza de Vega, 6.
Juan Fernández García, de Arja, 68 años, Hospital Militar.

MATRIMONIOS
Don Ramón Palacios Díez con doña Esperanza Carasúñ Fernández, mañana a las ocho y media en San Cosme y San Damián.

ENCIENAS MATRIMONIALES

El día 10 del actual, en la santa iglesia de San Lorenzo el Real, de esta ciudad, santificaron sus amores con el sacramento del matrimonio la encantadora y gentil señorita Felicitas de María Villarreal, hija de doña Felicitas Villarreal Sebastián (viuda de don Juan de María) industrial de Corvera de Pisuerga (Palencia), con el joven Francisco Palacios Ríos, hijo de los industriales don Gerardo Palacios y doña Nemesia Roca, de Huerta de Rey.

El acto se inició con la entrada en el templo por parte de los novios, con una marcha nupcial.

La novia, que iba del brazo de su tío don Pablo Villarreal y lucía un elegante vestido de fino gasa, un lindo velo de fin fantasía, maquillaje y precioso ramo de lindas flores naturales y el novio ofrecía el brazo a su hermana Ilda.

Durante la ceremonia se interpretaron al órgano delgadas composiciones.

Firmaron el acta matrimonial por parte de la novia don Arsenio Villarreal, industrial de Corvera de Pisuerga (Palencia) y don Miguel Roca Cámara, industrial de Huerta de Rey, tío del desposado.

Por parte del novio lo hicieron don Adolfo Moreno Díez, tío del novio; don Graciano Palacios, hermano político, industrial, y don Vito Moreno Roca, primo del mismo, secretario del Ayuntamiento de Huerta de Rey, donde residen todos.

Los invitados fueron obsequiados con un almuerzo en el restaurante «El Castellano», previa bendición de la mesa y alusiva felicitación a los nuevos cónyuges y acompañados por el señor cura párroco en funciones don Rufino Gómez, de la parroquia antes citada.

La feliz pareja, que recibió innumerables regalos, marchó de viaje por el Cantábrico, Ciudad Condal, Costa Brava y otras ciudades del territorio.

A los padres y familiares nuestra más cordial enhorabuena, deseando a los novios feliz camino hasta la eternidad.

En el altar mayor de la capilla de los Padres Carmelitas, profusamente adornado, se verificó el día 17 del corriente, a las doce de la mañana, el matrimonial enlace de la señorita Celeda Martínez Conde Martín, hija de la maestra nacional de Palacios de la Sierra doña Nerea Martín, con el joven farmacéutico de la misma localidad don Santiago Conde Carballo.

Actuaron de padrinos el abuelo de la desposada, don Francisco Martínez Conde Gutiérrez, y doña Antonia Carballo, madre del contrayente.

Bendijo la unión y ofició la misa de velaciones el Rvdo. cura párroco de Palacios de la Sierra don Anacleto Calvo, quien dirigió a los desposados elocuente y sentida plática.

A continuación se cumplimentó el requisito civil, firmando el acta como testigos por parte de la novia don Francisco Martínez Conde, don Juan Llorens, don Manuel Martínez Conde y don Jesús Moratinos y de parte del novio don César Somoza y don Manuel Cuevas, don Luis Serna y don Manuel Díez.

Seguidamente los invitados se trasladaron al restaurante «Auto Estaciones», donde fueron obsequiados con un almuerzo.

Los nuevos esposos, a quienes deseamos una feliz e interminable luna de miel, salieron en viaje de novios para diversas capitales de España.

VIDA CATOLICA

SANTORAL

SANTOS DE HOY
Se Julián, de, Falconieri, vg. Idrá, Garvito y Protasio, mrs., Romualdo, anacoreta, Bonifacio m. r.

Misa con rito doble y color blanco, de Santa Julián, segunda oración de los Ss. Garvito y Protasio, tercera El famulo.

SANTOS DE MARANA
Dominga v. de Pentecostés. Ss. Silverio Pp., Macario, Ob., Pablo, Ciríaco, Mrs. Florentina v. r. g.

Misa, con rito doble y color verde, de la Dominica v. de Pentecostés. Segunda oración de Santa Florentina, tercera de San Silverio, cuarta El famulo, Gloria, Credo, prefacio de la Santísima Trinidad.

Misa, con rito doble y color verde, de la Dominica v. de Pentecostés. Segunda oración de Santa Florentina, tercera de San Silverio, cuarta El famulo, Gloria, Credo, prefacio de la Santísima Trinidad.

CUITÓS

SAN GIL— Novena en honor del Sagrado Corazón de Jesús. Por la tarde, a las ocho, con exposición y plática por el señor cura párroco.

IGLESIA DE SAN COSME Y SAN DAMIAN
Los Ilustres Arceobispado del Santísimo Sacramento, celebrará su función mensual de Miércoles, mañana, domingo, a las nueve, con misa mayor parroquial, exposición, procesión por el interior del templo, bendición y reserva de S. D. M. por las intenciones de la Hermandad.

Es obligatoria la asistencia a todos los corrales, lográndose innumerables indulgencias.

Adoración Nocturna

VIGILIA GENERAL DE ESPIGAS
Esta noche, a las once, tendrá lugar en la parroquia de San Juan Evangelista (sita en la barriada de Yagüe), la solemne «Vigilia de espigas», debiendo concurrir todos los obreros a las diez y media en la iglesia parroquial de San Pedro de la Fuente de donde saldrá la Adoración con dirección a la indicada barriada rezándose en el trayecto el Santo Rosario.

En dicha Vigilia será inaugurado el Turno XI de la sección que lleva por titular a la Inmaculada Concepción.

Terminada la misa mayor saldrá el Santísimo.

CONSTRUCCIONES METALICAS ANGEL EREÑO

Construcción de Aparatos — Mecanismos de Chapa y Perfiles Soldados — Depósitos — Autoclaves — Hornos — Cubillos — Secadores — Trameles — Tubería de Chapa Soldada — Armaduras — Estructuras — Calderería en General.

BURCENA — BARACALDO (Vizcaya)

Villarmero

El domingo día 20 animados bailes y gran partido de bolos.

Robledo Temiño

con motivo de las fiestas del pueblo, los días 20 y 21 se organizarán animados bailes y grandes partidos de bolos.

BURGOS

HACE 30 AÑOS
De DIARIO DE BURGOS correspondiente al miércoles 10 de Junio de 1938

San Roque Quinado

gran reconstituyente

VIDA CATOLICA

SANTORAL

SANTOS DE HOY

SANTOS DE MARANA

CUITÓS

Adoración Nocturna

CONSTRUCCIONES METALICAS ANGEL EREÑO

Villarmero

Robledo Temiño

GOBIERNO CIVIL

ANUNCIOS OFICIALES

ANUNCIO DE SUBASTA

Banco Hispano Americano

REGISTRO CIVIL

ENCIENAS MATRIMONIALES

VIDA CATOLICA

SANTORAL

SANTOS DE HOY

SANTOS DE MARANA

CUITÓS

Adoración Nocturna

CONSTRUCCIONES METALICAS ANGEL EREÑO

Villarmero

Robledo Temiño

GOBIERNO CIVIL

ANUNCIOS OFICIALES

ANUNCIO DE SUBASTA

Banco Hispano Americano

La fiesta de San Cristóbal también será dignamente conmemorada este año

Para honrar la fiesta de San Cristóbal la Beneficencia de Conductores, al igual que en años anteriores, prepara grandes festejos y solemnidades...

Un servicio eficiente. ESTANCIAS LAVADAS ENGRASE A PRESION CARGA DE BATERIAS. GARAGE MODERNO. P. ALONSO MARTINEZ 2. TELER. 1709. BURGOS. AVANCE

Crónicas de la provincia

Miranda de Ebro. FALLECIMIENTO. A la avanzada edad de 79 años, falleció la virtuosa señora doña Asunción Ruiz Mata, madre de nuestro buen amigo el subletrado del Depósito de la RENFE, don Saturnino Toscano...

FIESTA EN HONOR DE NUESTRA SEÑORA DEL SOCORRO, EN EL ESPINO. Se celebrará el domingo en el convento que los PP. Recoletos tienen en El Espino, la tradicional fiesta en honor de Nuestra Señora del Socorro...

Medina de Pomar. LETRAS DE LUTO. En Bilbao dejó de existir en plena juventud el día 30 último nuestro estimado amigo don Bernabé del Cerro Linares...

LOS DEPORTES

El Maestranza Aérea de Logroño juega mañana frente al BURGOS

Ya está perfilado el programa del homenaje que se va a rendir a D. Tomás Rodríguez

Murillo reaparecerá con la Real, en Zatorre

Ya dijimos en nuestras ediciones anteriores, que la Directiva del Burgos trataba de apurar todo lo posible las fechas que aún quedaban en blanco en nuestro calendario...

Campeonatos militares de pelota. La segunda pareja de Artillería, de oficiales vence a la de Infantería en pala por 45-25

El próximo domingo la gran final de pala y mano de tropa

Ayer por la mañana, en los frontones de la Sociedad Deportiva Militar, continuaron celebrándose los partidos correspondientes al Campeonato de pelota, militar, que tan brillantemente se ha organizado en el presente año...

ANTE EL HOMENAJE A DON TOMÁS RODRÍGUEZ

Ya está perfilado —y mejor pudieramos decir concretado— el homenaje que se rendirá al ex-presidente de la Gimnástica, doctor don Tomás Rodríguez...

MURILLO, REAPARECERA EN BURGOS CON LA REAL

Como es sabido, el día 28, juega la Real Sociedad en Burgos. Los donostiarros preparan su mejor equipo para este desplazamiento y además, nos reservan una grata sorpresa: la reaparición de Murillo, que se encuentra ya totalmente restablecido...

No compre sus calzados sin visitar la casa de VIUDA EUGENIO DORAO

Ultimos modelos de temporada. ULLIMOS MODELOS DE TEMPORADA. MONEDA, 5

El presidente de la Federación española cree en una victoria de nuestro equipo, en Suiza

Los jugadores visitaron ayer el campo donde se celebrará el trascendental encuentro

Radio Nacional retransmitirá el partido

Zurich.—Ayer los jugadores españoles de fútbol se dirigieron inmediatamente desde la estación al Hotel Schweizerhof. Antes de la cena los expedicionarios hicieron un corto paseo por las calles principales...

EL PARTIDO SERÁ RADIODADO

Madrid.—Radio Nacional de España ha desfilado la base que determinaba una participación limitada únicamente a ocho equipos. Pero la inscripción ha sido numerosa, resultando necesario ampliar el número citado hasta diez...

Los trastornos del estómago caído

Los podrá evitar con la adaptación del moderno elevador "SANDER" modelo americano que ejerce su presión sin notárselo el paciente. (C. C. S. 10.287)

ESTUDIO ORTOPEDICO "SANDER"

ALMACEN DE ALPARGATAS ZAPATILLAS Y CALZADOS. Mayor y menor JOSE JIMENEZ. Extensión, surtido en géneros de garantía. GRANDES DESCUENTOS A DETALLISTAS. Mocheda, 24. Teléfono 3065. — BURGOS

EL SEÑOR DON MARCOS SAEZ SAEZ. Falleció en el día de ayer, a los 72 años de edad, después de recibir los Santos Sacramentos y la bendición Apostólica de Su Santidad Q. E. P. D. Sus apenadas hijas, doña Sofía, doña Filo, doña Faustina y doña Purificación...

Contra el Escarabajo de la Patata la "cuca" de la alfalfa y la pulguilla de la remolacha. El Insecticida Agrícola "Cruz Verde" está preparado al 6'5 por ciento de D. D. T. activo. Representante: D. JENARO BENITO CARAZO - Calatravas, 5 - J. Tel. 1216. - BURGOS

Aunque le regalen otro producto para combatir el escarabajo de la patata Cruz Verde le saldrá más barato... Porque debido a la persistencia de sus efectos, una sola aplicación no sólo mata los escarabajos y larvas de las plantas, sino también los que pueden nacer ocho días después. Por tanto, empleando CRUZ VERDE, los labradores se ahorrarán posteriores pulverizaciones, precisamente cuando su labor está en otras faenas agrícolas.

REPORTAJE DEL DIA

Dentro de unos meses, Madrid va a celebrar con fiestas religiosas y profanas la coronación de su excesa Patrona la Virgen de la Almudena. Ya han empezado los preparativos para la gran manifestación religiosa de los madrileños...

LA VIRGEN DE LA ALMUDENA

La imagen de la Virgen de la Almudena es realmente antigua. Procede del siglo VII. Durante trece siglos la Patrona de Madrid ha resistido victoriosamente los embates de la Historia. Cuando la invasora musulmana de año 711 hizo abandonar la pequeña villa de Magricit a sus habitantes, muchos piadosos corrieron la verdadera imagen en un cubo de la antigua muralla...

LA IMAGEN RESPETADA

Gonzalo de Berceo dedicó a la Virgen de la Almudena una de sus más famosas cantigas con el nombre de "La imagen respetada". Y en verdad, en mil ocasiones, la imagen de la Virgen de la Almudena, ha sufrido innumerables peligros: incendios, guerras, saqueos. El último milagro de su permanencia se dio en la guerra última. Las milicias rojas comunistas establecieron su cuartel general en la céntrica calle de la Almudena; los batucos destruyeron las pinturas, los batucos destruyeron las pinturas...

ESTAMOS EN EL MES DEL CORAZON DE JESUS; CATOLICO: SI TE ESTI, MAS EN ALGO, SI QUIERES SER ALGO Y VALER ALGO, SI QUIERES HACER ALGO EN LA IGLESIA DE DIOS HAS DE SER DEVOTO DEL CORAZON DE JESUS

LA BOLSA

EN MADRID. Madrid.— Cierra la semana en Bolsa con una sesión de poco negocio y cambios nuevamente en retroceso. Al cierre había otra vez dinero para bastantes valores a tipos superiores que los del cierre. Interior: 8825; Exterior 108; Amortizable 9890; Cédulas Hipotecarias, exentas, 9925; Crédito local interprovincial 9775 y lotes 99. Acciones.— Banco de España 380; Español de Crédito 415; H. Chorro 222; H. Española 367; Nausa 129; Iberduero 250 y 236; Mengemor 194; nuevas 575; Eléctrica Madrileña 146; nuevas 370; Rif 246; Felguera 271; Ponterrada 321; Tabacalera 950; Campsa 134; Metro 270; Azucarera general 155; Altos Hornos 202; Auxiliar FF. CC. 230; Petróleos 310; Explosivos 343; Resinera 138; Sniace 390; Fefasa 193. Obligaciones.— Telefónicas, ambas, 9750 y 99; Ponterrada 100 75. EN BILBAO. Bilbao.— Termina la semana en Bolsa con una sesión en la que ha abundado mucho el papel y, en consecuencia, la depresión de las cotizaciones, con vistas, indudablemente, a la realización de los beneficios obtenidos en el curso de las jornadas anteriores. Acciones.— Banco Bilbao 430; Vizcaya 370; Azhar especiales 120; Bilbaína 290; Altos Hornos 205; Papelera 400; Sniace 365; Resinera 140. BANCO DE SANTANDE. Banca.— Bolsa.— Cambio. Caja de Ahorros. Enjolién, 16. BURGOS

CADA DIA UNA COSA CURIOSA

PIERDE CIEN DOLARES POR NO CONTAR UN MILLON DE HORMIGAS

Nueva York.—Por negarse a contar un millón de hormigas, la señora de Charles Martin, ha perdido cien dólares. La cosa ha ocurrido en San Petersburgo, pero no en la vieja capital de los Zares, sino en otro San Petersburgo que hay en el Estado de Florida, pues, como ya es sabido, en Norteamérica son muchas las poblaciones que llevan iguales nombres que ciudades europeas.

Una empresa anunció en los periódicos que pagaría dicha suma a quien proporcionara un millón de hormigas necesarias para hacer experimentos con una nueva pintura a prueba de hormigas, es decir, que esos minúsculos animales no pasan ni sobre por las paredes, ni sobre otros objetos pintados con el producto que se trataba de probar. La señora Martin se presentó al día siguiente de leer el anuncio, con una botella llena de hormigas. Naturalmente, exigió que se le pagasen los cien dólares ofrecidos. Pero la empresa anunciante exigió a la señora Martin que probase que, efectivamente, dentro de la botella había un millón de hormigas. La señora Martin se negó a contarlas, pero insistió en que había un millón dentro del recipiente o acaso más. Después de larga discusión, la fábrica de pinturas ofreció pagar diez dólares por la colección de hormigas sin contar, comprometiéndose también a devolver el caso cuando se hubiese dado suelta a su contenido. La señora Martin no se avino a esta solución.

NUESTRO TELEFONO, 2018

El alcalde de Nueva York nació en Irlanda y estudió en Salamanca

La capital neoyorkina es un paraíso y un infierno

WASHINGTON.—(Por el radio y grabado especial. (Prohibida la reproducción). V. V. en Washington es el mismo que tener un chalet en El Escorial, en Sitges o en Ferrol. Con más o menos frecuencia, según el gusto, la conveniencia o la necesidad, acaba dando una vuelta por la gran metrópoli. El vecino de Washington es también un ciudadano de Nueva York. Todo se reduce a 50 minutos de avión, cuatro horas de tren u ocho horas de carretera. Nada comparado con la inmensidad de Norteamérica.

La diferencia está en que el vecino de Washington sigue con más interés las cosas de Nueva York que cualquier habitante de Bronx, Queens, Brooklyn o Staten Island. Ahora sólo una mínima proporción de habitantes de Manhattan se ha enterado del porqué de las celebraciones en marcha en la ciudad más monstruosa de la tierra. Son las bodas de oro de la gran metrópoli. El cincuentenario de la anexión a Manhattan de los cuatro barrios que la rodean.

En el año de gracia de 1948, de prosperidad, riqueza, trabajo, goma espuma y televisión, Nueva York es la ciudad más grande y más rica que el mundo haya podido ver. Cuando menos, ocho millones viven en sus cinco distritos, tres millones en su área metropolitana. Casi tres más que en el gran Londres. Su riqueza, es incalculable. Su valor inmobiliario, superior al de los once Estados del Oeste. Sus 157 Bancos y sus 54 Compañías de Seguros, según la revista "Times", manejan tesoros que no reunirían ni un regimiento de maharajas.

Es el mayor puerto de la tierra, la atracción turística mayor de este mundo, la ciudad manufacturera mayor de este planeta, el mercado mayor de nuestro sistema solar. Entre Battery y el río Harlem se puede comprar cualquier cosa, desde una tonelada de suero en polvo hasta una onza de marihuana; a pocos pasos de distancia, se venden abejas o locomotoras.

Nueva York es la espina de la cultura americana, la puerta intelectual de Europa; una bomba de la cual las ideas, buenas o malas, inundan el mundo. Es una ciudad de ópera y arte, el corazón teatral de los Estados Unidos, donde las reinas determinan el tipo de crema con que millones de mujeres se engrasan la cara antes de acostarse y donde los salones de belleza marcan la longitud del cabello femenino. La Quinta Avenida dicta modas y la aguja en las casacas al pie del Empire State cose el 60 por ciento de los vestidos que cubren a todas las mujeres americanas, en una industria de 2.000 millones de dólares.

Pero Nueva York no es un sitio confortable. Ni da la bienvenida a los que llegan ni despide a los que se van. Es un imán que atrae a los cientos de millones de pobladores de la tierra y un punto de odio con la misma vehemencia por otros cientos de millones. Sin embargo, para los ocho millones de habitantes de Nueva York es su casa, viven en un piso de una habitación de Manhattan, en un departamento de Queens o en un chalet de Long Island. Suspiran por su metrópoli cuando están fuera. Tienen cierto orgullo por sus proporciones y se sienten en zapatillas con su ruido. La encuentran un punto excelente para grandes fiestas, fiestas, saraos, de copa y partidos de baseball. Sus taxistas, individualistas, lanzan discursos caudalesos o amenazadores sobre política municipal. Sus mujeres adoran la moda, compran con desesperación como si fuera a desaparecer la última tienda, visten como espías y andan provocativas por las aceras.

Es un mercado de fiera competencia donde el ingenio tiene su gran premio. Prohibe a un hombre quitarse la camisa en un parque, llevar una pistola o fumar en el metro, pero a nadie le importa si practica el budismo, lleva un pantalón rosa o se casa y se divorcia con seis rubias.

No existe el neoyorkino típico, ni hay hijos predilectos ni hijos adoptivos. Solo en un sentido político hay un primer ciudadano que es el alcalde, quien ahora como siempre no es neoyorkino, ni siquiera nació en América. William O'Dwyer nació en Irlanda, estudió en Salamanca, nació en Burgos.

Dirigida esta institución a los fieles católicos españoles, los exhortamos en cumplimiento de nuestro deber pastoral, a conservar en toda su integridad la fe católica, que es la doctrina de Cristo y cuya fidelidad custodia la Santa Iglesia Romana, única que muestra como señales características de la verdadera Iglesia, la unidad, la santidad, la catholicidad y la apostolicidad. Bien seguros estamos de que nunca la masa del católico público español pasará a cualquier otra fe, que no quiera decir que una pública campaña de proselitismo protestante y de ataque de los dogmas católicos, no cause daño en algunos incautos, cosa que debe evitarse, no con actos de violencia, sino denunciando los abusos y reclamando el cumplimiento estricto de la legislación en una ley fundamental del Estado, después de haberlo tratado con la Santa Sede.

La infranquencia dogmática es la infranquencia en la defensa de la verdad revelada y es esencial al Catolicismo, como fue de las palabras de Cristo: "Quien no está conmigo está contra mí". Mas no crea nadie que esta infranquencia en la fe es incompatible con la serenidad, con la comprensión, con la mansedumbre, con la verdadera caridad que Cristo enseñó a ejercer aún con nuestros enemigos. La fe no debe tratar nunca de imponerse con la violencia; la caridad, allana sus caminos y requiere siempre la eficacia de la gracia divina. En el Evangelio, junto con la sentencia antes alegada "Quien no está conmigo está contra mí", tenemos aquella otra sentencia de Cristo: "Quien no está contra nosotros, con nosotros está". Bendita la hora y quiera el Señor apresurarla, en que cesen los ataques de todas las confesiones que reconocen a Cristo, contra la Iglesia Católica, y puedan sumarse contra el materialismo y sus consecuencias en el orden social y político de los totalitarismos trágicos de todas especies, firmemos incesantemente por la unidad de la Iglesia con espíritu de verdadera caridad y fraternidad, por el retorno de los cristianos orientales y de los protestantes al redil de la Iglesia Romana para que se cumpla el ardiente deseo de Cristo expresado en la víspera de su Pasión.—Cifra

CUATRO RACIONAMIENTOS EXTRAORDINARIOS DE ACEITE SERAN DISTRIBUIDOS EN EL AÑO ACTUAL

Se estudia la posibilidad de aumentar estos cupos

Madrid.— Cuatro racionamientos extraordinarios de aceite se van a conceder durante el año actual, según ha anunciado el comisario de Recursos de la zona Sur, quien ha dicho que obedecerá a las medidas adoptadas por la Comisaría de Abastecimientos y el Ministerio de Agricultura.

El reparto especial se realizará en toda España. Los cupones extraordinarios se darán en las fechas del 18 de Julio, el 1 de Octubre, en Navidad, y el otro quedará a disposición de los gobernadores civiles de cada provincia para entregarlo en el momento que estimen más apropiado. Las autoridades de la Comisaría general de Abastecimientos, cuando encozcar con más exactitud la cosecha próxima, están dispuestas a estudiar la posibilidad de aumentar estos cupos en casos especiales.

También se han concedido ocho millones de kilos de aceite con acidez superior a cinco grados —no buenos para el consumo humano— para usos industriales.—Cifra

ESPERANZAS DE ARREGLO EN EL CONFLICTO DE CLERMONT FERRAND

Los comunistas promueven un formidable escándalo en la Asamblea, insultando a Jules Moch

Medio millón de obreros parisinos se declaran en huelga durante una hora en señal de «solidaridad»

París.— Unos quinientos mil obreros de la industria metalúrgica, del automóvil y de las fábricas de aviones de París abandonaron el trabajo una hora, en señal de solidaridad con los obreros de Clermont Ferrand. La huelga de una hora fue decretada por la C. G. T., dominada por los comunistas.—Efe.

UNA "HUELGA INDEPENDIENTE"

Clermont Ferrand.— Veinte mil obreros de la instalación de caucho de Michelin han declarado hoy una "huelga independiente", mientras las negociaciones entre el Gobierno y los obreros ofrecen ciertas esperanzas de liquidación de la huelga en la ciudad de Bergougnan.

La C. G. T. anunció que la huelga de Michelin —una de las instalaciones mayores en su clase de toda Europa— era "independiente" de la de Bergougnan. Originalmente, los trabajadores de Michelin abandonaron sus puestos por solidaridad con los de Bergougnan. Los de Michelin piden gratificaciones por antigüedad que ascienden hasta el 15 por ciento de sus salarios.

En las primeras horas de la tarde, aumentaron las esperanzas de arreglo en la huelga de Bergougnan, cuando el secretario de la C. G. T. para el departamento de Puy-de-Dôme dijo que había hablado con el prefecto y que ofrecería las propuestas del Gobierno a los Sindicatos en huelga. Se mostró dispuesto a retirar las fuerzas de policía si es que los obreros se muestran dispuestos a volver al trabajo. Dijo finalmente que tenía seguridad de que los jefes sindicales aceptarían las nuevas condiciones.

TURBULENTA SESION

París.— La Asamblea suspendió brevemente su sesión esta tarde, después de que los comunistas atacaron al ministro del Interior, Jules Moch, en relación con los choques habidos en Clermont Ferrand entre los huelguistas y la policía. El choque en la Asamblea se produjo cuando Moch acusó a los comunistas de buscar el medio de sabotear la producción francesa con objeto de agitar Francia y agregó, volviéndose a los comunistas: "En su sección, ustedes desean sabotear la producción". Al escuchar estas palabras, los comunistas se pusieron en pie y comenzaron a gritar contra el ministro del Interior, entre los gritos pudo escucharse una voz que dijo: "Jules Moch es un asesino". La sesión tuvo que suspenderse.—Efe.

VICTIMAS DE LOS SUCESOS

París.— El ministro francés del Interior declaró en la Asamblea con referencia a los disturbios de Clermont Ferrand que seba y seis manifestantes se encuentran en el hospital. La policía y fuerzas de seguridad han tenido 275 bajas, de las cuales 113 por un líquido arrojado contra los ojos.—Efe.

Se pedirá una prórroga de la tregua de Palestina

Lake Success, (Nueva York).— En los círculos aliados a la ONU se declara que los Estados Unidos, Gran Bretaña y otras naciones, se proponen pedir al Consejo de Seguridad que la tregua de 28 días de Palestina se extienda por un mes más.

LA SEDE DE BERNADOTTE SE TRASLADARA A HAIFA

Haifa.— La sede de los observadores de la tregua en Palestina, que trabajan bajo las órdenes del conde Bernadotte, será trasladada de El Cairo a Haifa, debido a su posición estratégica. El cambio se realizará inmediatamente.—Efe.

DEL BURGOS DE ANTAÑO...

(Viene de primera página.)

hizo este santo hospital para posada de los pobres peregrinos que vienen a adorar la sagrada imagen del Santo Cristo y dote dotación para casas en que durmieran al año de nuestra salud de MDLXXXI). Para el sustento de esta fundación instituyeron ambos piadosos conyugos dos mandas sucesivas por cuantía total de 5.000 maravedís de renta anual.

La línea sucesoria del matrimonio Astudillo se siguió por su hija doña María de Astudillo Mazuelo (4), la cual señora por su matrimonio celebrado el día 9 de Octubre de 1591 en Santiago de la Capilla de nuestra Catedral, con don Cristóbal Vázquez de Asua de la noble ascendencia de los Condes de Valencia de don Juan, fueron tronco y arranque de una muy clara estirpe en la que figuraron Centisombros, Caballeros de las Ordenes, Caballeros del Toled, Embajadores y Virreyes el estudio de los cuales sería inoportuno en esta somera rememoración local que ciero con la inscripción del documento motivo de estas líneas, que quiere a la vez ser merecido recuerdo dedicado a una de las más linajadas familias burgalesas y evocación nostálgica de conceptos y normas ciudadanas que el tiempo ya borró.

Dice así el documento: En el lugar de Páramo a 25 días del mes de Septiembre de 1587 años estando juntos en su concejo los regidores e juez e alcalde de hermandad e hombres buenos vecinos particulares del dicho lugar e siendo llamados a campana tañida según e como lo tienen de uso e de costumbre de asuntar para entender las cosas que comienzan al servicio de Dios e bien del dicho concejo e vecinos del; estando especial e nombradamente Juan Pardo el Mozo, Regidor e Juan Merino

Juez e Pedro Marin, Alcalde de la Hermandad... (siguen los nombres)... todos vecinos de dicho lugar de Páramo que dixerón ser así todos los vecinos que de presente están en el dicho lugar e estando así juntos pasaron presente el señor Melchor de Astudillo vecino e regidor de la ciudad de Burgos e dixo al dicho concejo e vecinos que sabían e les era notorio que él tenía e poseía por suyos muchos bienes raíces en este lugar de Páramo e era e su voluntad de tomar vecindad en el dicho lugar o ser vecino del como lo fué Lesmes de Astudillo su padre; por tanto que pedía y requería al dicho concejo regidores e vecinos del dicho lugar que le den la dicha vecindad y le vean y tengan por tal vecino que el está presto de hacer y cumplir como tal vecino todo aquello que de derecho era de obligado. E luego los dichos concejo, regidor, juez, alcalde de hermandad y hombres buenos del dicho lugar, estaban presentes dixerón que ellos sabían y los consta que el dicho Melchor de Astudillo tiene y posee en el dicho Melchor de Páramo bienes raíces e que así mismo los tuvo e posee el dicho Lesmes de Astudillo su padre que fué vecino deste dicho lugar e así todos juntos unánimes e conformes dixerón que admitían y recibían desde luego al dicho Melchor de Astudillo por tal vecino para que como tal haya de gozar y goce de todas las exenciones y privilegios de los demás vecinos e para que residia de continua morada en el dicho lugar o en algún tiempo, de que desde luego le tenían y tienen por tal vecino.

Y luego incontinenti Juan Pardo Regidor tomó e recibió juramento en forma de derecho del dicho Melchor de Astudillo que guardaría las Ordenanzas del dicho concejo y miraría el pró y común del, procurándose todo bien e apartándose todo mal como los demás vecinos, el qual dixo así juró amén.

E luego el dicho Concejo e vecinos en señal de vecindad dixerón al dicho Melchor de Astudillo que se sentase e él se sentó en concejo como vecino del dicho lugar y trató e confirmó como tal vecino del dicho concejo e mandaron que lo susodicho se sienta por escrito para que así se guarde e cumpla e conste dello en todo tiempo, y no lo firmaron porque dixerón no saber e el dicho Melchor de Astudillo lo aceptó y firmó e pidió por testimonio; el licenciado Vivar.—Melchor de Astudillo.—Pasó ante mí Gregorio Marañón. E luego incontinenti el dicho Melchor de Astudillo pagó la entrada de la vecindad y dió y entregó a Juan Pardo regidor en nombre del dicho concejo doce ducados de los derechos de la entrada de tal vecino ante mí el dicho escribano.—Pasó ante mí Gregorio Marañón.—Derechos un Real.

(Archivo de Protocolos Notariales de Burgos.—Pto N.º 231.—Sin foliación.)

NOTAS

(1) Alonso de Astudillo, hio y negro de Melchor que fué uno de los más acaudalados comerciantes burgaleses del siglo XVI, nos dice en su testamento otorgado en 24 de Julio de 1572, que cinco generaciones de sus antepasados que en nuestra ciudad se hallaron radicados, reposaban eternamente en templos burgaleses, las dos generaciones más antiguas en Santa María la Blanca y las tres últimas en la iglesia del monasterio benedictino de San Juan.

(2) Quien desee más amplia información sobre este asunto, consulte mi trabajo titulado, "Astudillos y Acuña" que vio la luz en el número 86 del Boletín de nuestra Comisión Provincial de Monumentos.

(3) Ya en sepulturas estos conyugos, al igual que alguno de sus hijos, en una pequeña pero artística capilla sepulcral que bajo la advocación de la Anunciación de Nuestra Señora hubieron de erigir a sus expensas en la parroquia de Santiago de Nuestra Catedral, capilla sita en la parte central de dicha iglesia, y que situada tras sencilla y renacentista sala ha llegado a nosotros en perfecto estado de conservación.

(4) Tuvo además este matrimonio un hijo llamado don Alonso de Astudillo, el cual señor murió sin sucesión.

Carta de Madrid

OTRO EXITO LITERARIO DE DON BONIFACIO ZAMORA

Madrid, 15 (De nuestro redactor-corresponsal).—El cronista estuvo ausente breves horas de Madrid y durante ese alejamiento llegó a su casa un ejemplar ricamente impreso y editado de la última obra debida al sacerdotado y poeta burgalés don Bonifacio Zamora. «Por el mar de Castilla» es su título, bello hasta en las evocaciones que su elección despertará...

La fecundidad literaria del señor Zamora la ha puesto de relieve el escritor en varias ocasiones y su estilo lírico ha producido ya frutos tan considerables que son dignos de figurar en las antologías. En «Noche y fealdad», exhumación c/diana en bellos versos cincelada, muestra la teatral trama un dominio del idioma, una flexibilidad y una documentación tales que constituyen aureo poema exultante de amor a Castilla y a Rodrigo...

A Manuel Machado oímos comentar, elogiosamente, otra obra teatral de Zamora —«El juego de dados»— y ante un grupo de escritores afirmo que tenía profunda vida y resortes escénicos con un vocabulario idiomático no se pierde ni un sólo instante.

Siguiendo en la línea del Evangelio en las manos —colección de sermones dirigidos a los soldados en el frente de batalla durante el Movimiento Nacional—, que en forma amena, transparente y poética, llena de reverberaciones, levaban trascendentes lecciones morales y patrióticas a los soldados, y «Belisarios», al que puso prólogo áureo y exegético el autor de «Adelfos», ramillete épico de poesías que no exolvia las líricas, con deliciosas formas de hacer sugeridas del Arcipreste de Hita o el Marqués de Santillana.

A principios del año actual apareció el «Marzal o Romancero de la Virgen», que por su fuerza poética y lírica ha llamado poderosamente la atención en Madrid. Raimundo de los Reyes le ha dedicado media docena de comentarios desde los micrófonos de Radio Nacional y no sería extraño que cierto editor madrileño hiciera una segunda impresión de la obra, agotada totalmente la primera. Ya publicó el escritor una larga crítica en torno al «Marzal», que le vea ahora insistir sobre aquel ensayo reciente aún.

Dada la fecunda facilidad del señor Zamora —que no quita méritos, empero a la calidad de la obra poética—, pronto alcanzó otro triunfo, al conseguir la Flor Natural en los Juegos Florales de Luena celebrados con motivo de la Virgen de Araceli. Y ahora, «Por el Mar de Castilla» trae resonancias de aquellos tiempos gloriosos en que haples burgaleses tendían las alas con el escudo de la Cabeza de Castilla y pendones morados izados en los más altos mástiles expandían por todas las aguas la gloria efumina de la tierra de más nobles e hidalgos caballeros. Muchos aciertos hay en el volumen —dedicado al exgobernador de Burgos don Manuel Vilar— y la fuerza brevidad de esta crónica impone condición al escritor.

«Serranilla montañesa» y «Dormir», representan bellas gemas del libro, todo el conjunto de romances y «Castellana de Santander», literariamente acaso la mejor de la obra, es bellísima por su fondo y su forma rubendana y hay en ella grandes aciertos de una profundidad lírica y pictórica considerable. Hay logrados son, asimismo, «Misterio gozoso de la Montaña» y «Pedro Celoso Agriero», con toda la robustez e ingenuidad de un romance del siglo XV. «Estampa castellana», hermosísima cantiga de factura y de síntesis, tiene influencias de Machado en su «Canto a Andalucía».

Un grupo de escritores y poetas madrileños a quienes da a conocer «Por el mar de Castilla», interesados ante sus versos, se van a dirigir a don Bonifacio Zamora para que escriba el retrato de un escritor castellano, también en romance, con objeto de enobrar un álbum que se le va a ofrecer. Ahora, vistos sus éxitos constantes, convendría que recitara poemas suyos en el Teatro Lara, en las «Alforjas para la poesía española» que donado Blanco sostiene con fastuosidad de Meocenas...

Jose Maria ZUGAZAGA

POPULAR CINEMA
TRES PELICULAS EN SESION CONTINUA
1 peseta

GRAN TEATRO
A las 5, 7:45 y 11 noche
UNA PELICULA EXTRAORDINARIA...

Bedelia
LA MEJOR INTERPRETACION DE MARGARET LOCKWOOD...

CORDON LAS ROCAS BLANCAS DE DOVER
GRANDIOSO REESTRENO CON IRENE DUNNE y ALAN MARSHALL
5:15, 7:45 y 11

CALATRAVAS CONTINUA
5 a 10
Stewart Granger Intérprete de: LA MADONA DE LAS 7 LUNAS y EL ARCO MAGICO EN EL ESTRENO
VOCACION SUBLIME
OTRA PELICULA EXCEPCIONAL
UN CRIMEN PARA UNA SENTENCIA
11 NOCHE: VOCACION SUBLIME

OTRO MILAGRO DE LA VIRGEN DE FATIMA
Los médicos confirman una curación prodigiosa

Lisboa.— Informan de Agra de Heroísmo, que durante la misa de enfermos ante la Virgen de Fátima, se produjo una cura de apariencia milagrosa, confirmada por los médicos. La enferma, María Concepción Benteiro, de 36 años de edad, tenía cortado uno de los tendones del cuello, lo que le obligaba a tener siempre la cabeza apoyada y se expresaba con voz apenas perceptible. Se puso de pie durante la misa y comenzó a mover la cabeza con absoluta libertad y a conversar en voz normal.—Efe.

Los metropolitanos piden...

(Viene de primera página.)

ría reducirse, después de tratar el asunto previamente el Gobierno Español con la Santa Sede, a lo cual venía obligado por el artículo décimo del convenio de 7 de Junio de 1944. "Al culto privado sin manifestaciones públicas ni aún externas".

Analiza el alcance del mencionado artículo sexto del Fuero de los Españoles que dice claramente que lo que se autoriza o tolera es el ejercicio privado del culto no católico, porque no se permitirán otras ceremonias ni manifestaciones externas que la de la Religión católica. "Lo que pedimos, como es nuestro deber, los obispos españoles es que se observe lo establecido en este punto en la ley fundamental del Fuero de los Españoles, después de haber tratado esta cuestión delicadísima con la Santa Sede."

Dirigida esta instrucción a los fieles católicos españoles, los exhortamos en cumplimiento de nuestro deber pastoral, a conservar en toda su integridad la fe católica, que es la doctrina de Cristo y cuya fidelidad custodia la Santa Iglesia Romana, única que muestra como señales características de la verdadera Iglesia, la unidad, la santidad, la catholicidad y la apostolicidad. Bien seguros estamos de que nunca la masa del católico público español pasará a cualquier otra fe, que no quiera decir que una pública campaña de proselitismo protestante y de ataque de los dogmas católicos, no cause daño en algunos incautos, cosa que debe evitarse, no con actos de violencia, sino denunciando los abusos y reclamando el cumplimiento estricto de la legislación en una ley fundamental del Estado, después de haberlo tratado con la Santa Sede.

La infranquencia dogmática es la infranquencia en la defensa de la verdad revelada y es esencial al Catolicismo, como fue de las palabras de Cristo: "Quien no está conmigo está contra mí". Mas no crea nadie que esta infranquencia en la fe es incompatible con la serenidad, con la comprensión, con la mansedumbre, con la verdadera caridad que Cristo enseñó a ejercer aún con nuestros enemigos. La fe no debe tratar nunca de imponerse con la violencia; la caridad, allana sus caminos y requiere siempre la eficacia de la gracia divina. En el Evangelio, junto con la sentencia antes alegada "Quien no está conmigo está contra mí", tenemos aquella otra sentencia de Cristo: "Quien no está contra nosotros, con nosotros está". Bendita la hora y quiera el Señor apresurarla, en que cesen los ataques de todas las confesiones que reconocen a Cristo, contra la Iglesia Católica, y puedan sumarse contra el materialismo y sus consecuencias en el orden social y político de los totalitarismos trágicos de todas especies, firmemos incesantemente por la unidad de la Iglesia con espíritu de verdadera caridad y fraternidad, por el retorno de los cristianos orientales y de los protestantes al redil de la Iglesia Romana para que se cumpla el ardiente deseo de Cristo expresado en la víspera de su Pasión.—Cifra

El mayor puerto de la tierra, la atracción turística mayor de este mundo, la ciudad manufacturera mayor de este planeta, el mercado mayor de nuestro sistema solar. Entre Battery y el río Harlem se puede comprar cualquier cosa, desde una tonelada de suero en polvo hasta una onza de marihuana; a pocos pasos de distancia, se venden abejas o locomotoras.

Nueva York es la espina de la cultura americana, la puerta intelectual de Europa; una bomba de la cual las ideas, buenas o malas, inundan el mundo. Es una ciudad de ópera y arte, el corazón teatral de los Estados Unidos, donde las reinas determinan el tipo de crema con que millones de mujeres se engrasan la cara antes de acostarse y donde los salones de belleza marcan la longitud del cabello femenino. La Quinta Avenida dicta modas y la aguja en las casacas al pie del Empire State cose el 60 por ciento de los vestidos que cubren a todas las mujeres americanas, en una industria de 2.000 millones de dólares.

Pero Nueva York no es un sitio confortable. Ni da la bienvenida a los que llegan ni despide a los que se van. Es un imán que atrae a los cientos de millones de pobladores de la tierra y un punto de odio con la misma vehemencia por otros cientos de millones. Sin embargo, para los ocho millones de habitantes de Nueva York es su casa, viven en un piso de una habitación de Manhattan, en un departamento de Queens o en un chalet de Long Island. Suspiran por su metrópoli cuando están fuera. Tienen cierto orgullo por sus proporciones y se sienten en zapatillas con su ruido. La encuentran un punto excelente para grandes fiestas, fiestas, saraos, de copa y partidos de baseball. Sus taxistas, individualistas, lanzan discursos caudalesos o amenazadores sobre política municipal. Sus mujeres adoran la moda, compran con desesperación como si fuera a desaparecer la última tienda, visten como espías y andan provocativas por las aceras.

Es un mercado de fiera competencia donde el ingenio tiene su gran premio. Prohibe a un hombre quitarse la camisa en un parque, llevar una pistola o fumar en el metro, pero a nadie le importa si practica el budismo, lleva un pantalón rosa o se casa y se divorcia con seis rubias.

No existe el neoyorkino típico, ni hay hijos predilectos ni hijos adoptivos. Solo en un sentido político hay un primer ciudadano que es el alcalde, quien ahora como siempre no es neoyorkino, ni siquiera nació en América. William O'Dwyer nació en Irlanda, estudió en Salamanca, nació en Burgos.

JACK EL TERRIBLE

AVENIDA HOY, 5:30, 7:45 y 11 NOCHE IMPRESIONANTE ESTRENO
ANNABELLA Y PIERRE RENOIR
EN LA EMOCIONANTE PELICULA DE AVENTURAS

LA CIUDADELA DEL SILENCIO
PARA EVITAR AGLOMERACIONES puede ir retirando sus localidades o le será imposible admirar y aplaudir a

IRMA VILA

El lunes próximo se abrirán las taquillas para el abono a las corridas de la feria

A pasos agigantados se acerca nuestra feria taurina. Y este año, el cartel confeccionado por el empresario señor Liado puede decirse que reúne el mayor número de alicientes posibles. Las máximas figuras del toro, los hermanos Domínguez, Paquito Muñoz, Botiza y Pedro Robredo, desfilarán por el coso de los Yadillos, continuando así la tradición

COLISEO HOY DE 5 a 10
Formidable y grandioso programa
JORGE NEGRETTE en su más arrojadora y extraordinaria PELICULA
DIEGO BANDERAS
y el más sensacional FILM de acción
JUSTICIA CORSA
A las 11 **DIEGO BANDERAS**

R E X HOY DE 5 a 10
(2.ª PASE 8)
JUSTICIA CORSA
y el gran film nacional de ambiente gallego, impresionante y conmovedor
MAR ABIERTO
A las 11, **JUSTICIA CORSA**

EL CIRCO PRICE DE MADRID A LA FERIA DE BURGOS

25 VAGONES DE ANIMALES AMAESTRADOS, MATERIALES Y ARTISTAS DE TODOS LOS PAISES, LOS FAMOSOS OSOS BALARINES, CICLISTAS Y BOXEADORES DEL CIRKUS KNIE DE SUIZA. CINCO FEROCES LEONES. LA RISA A CARGO DE LOS CELEBRES SUPER PAVASOS "HERMANOS MORENO". LOS ORIGINALISIMOS PERROS GALGOS DEL FRANCES BAUDY POR PRIMERA VEZ EN ESPAÑA. LOS TIGRES ARABES DE BEN ALI. MUCHAS FIERAS Y ANIMALES EXOTICOS EN LA PISTA Y EN EL "ZOO"

¡Todas las atracciones por primera vez en Burgos!!

DEBIDO A SUS EXCEPCIONALES DIMENSIONES Y A LAS INSTALACIONES DE SU PARQUE ZOOLOGICO, QUE PODRA VISITARSE POR UNA PESETA, EL CIRCO PRICE NO SE INSTALARA EN LOS TERRENOS DE LA FERIA, HACIENDOLO EN AMPLIOS SOLARES JUNTO A LA PLAZA DE TOROS, QUE GENTILMENTE LE HAN SIDO FACILITADOS POR EL EXCMO. AYUNTAMIENTO.

Circuitos Carcellis, la popular y prestigiosa Empresa española, al dar por terminada su temporada de Circo en Madrid (una de las más brillantes y dilatadas de Europa), se traslada a Burgos con su circo viajero y su gigantesco programa de CIRCO Y FIERAS, que sin duda constituirá la máxima atracción de la Feria burgalesa.

El sensacional espectáculo cosmopolita que el Circo Price presenta en su actual compañía, ha sido seleccionado en los más destacados circos de Europa y es de la más absoluta novedad, pues desconocidas las dificultades que existían, una vez abierta la frontera francesa, Circuitos Carcellis ha reunido un elenco de la más alta categoría y novedad, que supera en mucho todo lo visto hasta la fecha.

El Circo Price presenta una sola y amplia pista con la máxima visibilidad y confort para los espectadores, como así un Parque Zoológico que funciona desde las once de la mañana del día siguiente al debut y el cual puede visitarse por la módica cantidad de una peseta.

Sala de Fiestas

DE 7:30 A 10
GRAN BAILE DE MODA
11:30 NOCHE
GRAN BAILE DE FIN DE SEMANA
TARDE Y NOCHE
CONCIERTO Y ATRACCIONES
BODAS, BAUTIZOS, FIESTAS INTIMAS, CONSULTE SALA DE FIESTAS